
پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

اوسمار به پرسپولیسی‌ها سلام رساند
 در شرایطی که شنیده شد باشگاه پرسپولیس به 
بازگرداندن اوسمار برای پر کردن جای خالی کارتال 
فکر می‌کند اما بعید است این مربی بوریرام را 
رها کند. اوسمار ویرا مربی برزیلی که چهره‌ای 
شناخته‌شده برای فوتبالدوستان ایران خصوصاً 
پرسپولیسی‌ها به حساب می‌آید به فاصله چند 
روز پس از پایان تجاوز رژیم صهیونیستی علیه 
کشورمان، برای مردم ایران و هواداران پرسپولیس 
پیغام ویژه ارسال کرد. او در گفت‌وگوی کوتاهی 
گفت: »امیدوارم در صلح و سامتی باشید، هر روز 
بین اخبار برای مردم ایران دعا می‌کردم. سام 

من را به هواداران پرسپولیس برسانید.«

درویش در آیین تشییع شهدا
در آیین تشییع پیکر شهدای اقتدار ملی، رضا درویش 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس پس از حضور در این 
مراسم، اظهار داشت: مردم ایران مثل همیشه در 
صحنه حضور داشتند و ثابت کردند هرگز صحنه را 
ترک نمی‌کنند. در اولین روزهای جنگ و همچنین ۸ 
سال دفاع مقدس نیز دیدند که با همه قوای دنیا نیز 
نمی‌توانند بر این مردم فائق شوند. در نهایت مجبور 
به تسلیم شدند. در این دوره نیز حضور مردم باعث این 
تسلیم شد. وی در رابطه با اینکه این اتحاد و همدلی مردم 
چه پیامی برای کشورهای دیگر خواهد داشت، گفت: دنیا 
متوجه خواهد شد که فقط یک کشور وجود دارد که آحاد 
غ از هر عقیده و دین و مذهب، تنها ایران  مردمش، فار
برای آنها اهمیت دارد و همه مردم در صحنه حضور دارند.

شرایط گندوز پیچیده‌تر شد
پیش از آن‌که شرایط امنیتی ایران برای بازیکنان 
گندوز  الکسیس  شود،  نگران‌کننده  خارجی 
نزدیک‌ترین گزینه به جدایی بود اما حالا، با 
توجه به فضای منطقه و نامشخص بودن بازگشت 
خارجی‌ها به ایران، موضوع گندوز رنگ و بوی 
جدی‌تری پیدا کرده است. باشگاه پرسپولیس باید 
زودتر تکلیف او را مشخص کند تا فضای تیم در 
آستانه شروع فصل جدید دچار بلاتکلیفی نشود. 
گندوز که هنوز با پرسپولیس قرارداد دارد، فعلاً نه 
جدایی‌اش قطعی شده، نه ماندنش تضمین است. 
او در اردوهای اخیر تیم ملی الجزایر نیز حضور داشته 
و از نظر سطح کیفی، همچنان در وضعیت خوبی 
قرار دارد. اما آیا پرسپولیس که یک گلر گرانقیمت 
و باتجربه را جذب کرده، حاضر است همچنان یک 
سهمیه خارجی خود را به گندوز اختصاص دهد؟

پرسپولیس در فکر هایجک محرمی
حالا که هفته‌ها از انتشار خبر توافق اولیه او با 
سپاهان می‌گذرد، هنوز معرفی رسمی از سوی 
باشگاه اصفهانی صورت نگرفته است. این در حالی 
است که منابع نزدیک به باشگاه پرسپولیس از 
تلاش این تیم برای بازگرداندن محرمی به تهران 
از  می‌خواهند  پرسپولیسی‌ها  می‌دهند.  خبر 
بلاتکلیفی ایجاد شده و سکوت سپاهان استفاده 
کنند و با یک هایجک بزرگ، یکی از مهم‌ترین 
بازیکنان سابق و ملی‌پوش خود را بار دیگر به 
اردوگاه سرخ بیاورند. پرسپولیس به یک مدافع 
راست نیاز مبرم دارد و اگر کارتال برنگردد محرمی 
گزین اول باشگاه برای این پست خواهد بود چرا 
که کارتال این بازیکن ملی‌پوش را نخواسته بود. 
گزینه اول کارتال برای این پست فلورن هادرجونای 

بود که حضورش در پرسپولیس منتفی شد.
  

گئورگی را برمی‌گردانند؟
اسماعیل کارتال مدافع گرجستانی تیمش را مازاد 
کرد و به مدیران پرسپولیس گفت به دنبال گزینه 
جدید باشند. گولسیانی در این مدت با پیشنهاد 
سایر تیم‌های لیگ برتری هم مواجه شد اما 
چراغ سبزی نشان نداد و ترجیح داد از تعطیلات 
خود لذت ببرد. رضا درویش هم که تا این لحظه 
نتوانسته جانشینی برای گولسیانی پیدا کند و از 
سوی دیگر فرشاد فرجی را هم از دست داده است، 
با توجه به احتمال قطع همکاری با اسماعیل 
کارتال، برنامه ویژه‌ای را در سر دارد. گفته می‌شود 
اگر بازگشت اسماعیل کارتال به ایران منتفی 
شود، رضا درویش قرارداد گئورگی گولسیانی را 
تمدید می‌کند تا قرمزهای تهران دغدغه‌ای در 
این پست نداشته باشند. ظاهراً حتی صحبت‌هایی 
با گولسیانی هم انجام شده و این بازیکن هم 
مخالف این اتفاق نیست. حتی شنیده شده 
گولسیانی گفته با وجود شرایط فعلی کشور ایران 
اگر پرسپولیس دوباره او را بخواهد حاضر است 

قراردادش با این باشگاه را تمدید کند.
  

ابرقویی دوباره گزینه شد؟
پس از مطرح شدن نام حسین ابرقویی‌نژاد در 
رسانه‌ها برای حضور در خط دفاع سرخ‌ها، گروهی 
از هواداران پرسپولیس، این بازیکن را گزینه مطلوبی 
برای تیم محبوب‌شان نمی‌دانستند ضمن اینکه گفته 
شد کارتال هم او را نخواسته اما این بازیکن توانایی 
بازی در دو پست هافبک دفاعی و دفاع مرکزی را 
داشته و با توجه به اینکه چپ‌پاست شاید دوباره مد 
نظر مدیران باشگاه پرسپولیس قرار بگیرد. اگر این 
اتفاق نهایی شود برای صدور رضایتنامه این بازیکن 
۲۷ ساله باید مذاکراتی با باشگاه خیبر صورت بگیرد. 
البته اگر باشگاه موفق به بازگرداندن گولسیانی شود 
شاید نیازی به جذب این مدافع میانی نداشته باشد.

 

درویش و یحیی همدیگر را نمی‌خواهند!

کریم دوباره مرد شماره یک می‌شود؟

 بار دیگر باشگاه پرسپولیس 
در موقعیت ناخوشایند تغییر 
است؛  گرفته  قرار  کادرفنی 
اتفاقی که این بار، حداقل برای 
میلیون‌ها هوادار پرشور این تیم، 
غیرمنتظره بود. ظاهراً اسماعیل 
کارتال، سرمربی سرخپوشان، در 
روزهای اخیر به مدیریت باشگاه 
اطاع داده است که به دلایل 
شخصی تمایلی به ادامه همکاری 

با پرسپولیس ندارد.
نظر  عام  ا ین  ا جود  و با   
صریح از سوی کارتال، باشگاه 
پرسپولیس در تاش است تا 
او را برای بازگشت و تجدیدنظر 
 . کند عد  متقا تصمیمش  ر  د
این تلاش‌ها، یادآور موقعیت 
مشابهی است که فصل گذشته 
با اوسمار ویرا رخ داد و به نظر 
می‌رسد تاریخ، بار دیگر برای 
رضا درویش مدیرعامل باشگاه 

در حال تکرار است.
 در میان گمانه‌زنی‌ها، صحبت 
از بازگشت احتمالی اوسمار ویرا 
و برانکو ایوانکوویچ به نیمکت 
پرسپولیس به میان آمده است. 
این در حالی است که هر دو 
مربی، پیش از این تمایلی برای 
تیم نشان  این  به  بازگشت 

نداده‌اند.
ینه  گز  ، ی گل‌محمد یحیی   
داخلی بالقوه دیگری است، اما 
شنیده‌ها حاکی از آن است که 

در روزهای پایانی حضورش روی 
نیمکت پرسپولیس، اختاف 
نظرهای شدیدی با رضا درویش 
داشته و به مسئولان بالادستی 
اعام کرده است که تنها در 
صورت برکناری درویش، هدایت 
پرسپولیس را بر عهده خواهد 

. فت گر
 نکته قابل توجه اینکه درویش 
اصلاً تمایلی برای کار کردن دوباره 
با یحیی گل‌محمدی ندارد، به 
گرفتن  برای  اینکه  خصوص 
رضایتنامه او نیز اکنون مجبور 
است با محمد محمدی )یکی از 
منتقدانش( به عنوان مدیرعامل 
باشگاه فولاد وارد مذاکره شود. 
در این میان، برخی افراد نزدیک 
به درویش هم بشدت مخالف 
نیمکت  به  یحیی  زگشت  با
سرخپوشان هستند؛ چرا که 
می‌دانند با این اتفاق، آنها باید 
به فکر جدایی از پرسپولیس 
باشند. به هر شکل، یحیی 
گل‌محمدی اگرچه گزینه ایده‌آل 
هواداران پرسپولیس به حساب 
می‌آید، اما این دلیل نمی‌شود 
که مدیریت باشگاه در شرایط 

فعلی با او وارد مذاکره شود.
 رضا درویش و مشاورانش نیز 
بیکار ننشسته‌اند و گزینه‌های 
داخلی مناسب را برای هدایت 
تیم‌شان بررسی می‌کنند. به 
نظر می‌رسد مشاوران درویش، 
در شرایط فعلی، مهدی تارتار 
داخلی،  گزینه‌های  بین  از  را 
مناسب‌ترین گزینه می‌دانند. با 
این حال، با توجه به جو منفی 
هواداری علیه تارتار، احتمال 
انتخاب او نیز چندان زیاد نیست.

 از ساختمان باشگاه پرسپولیس 

برانکو، 
اوسمار 

و یحیی 
گل‌محمدی 

گزینه‌های 
مطلوب 

محسوب 
می‌شوند اما 
در دسترس 

برای 
بازگشت به 

پرسپولیس 
نیستند. 

به همین 
دلیل، 

هیأت مدیره 
باشگاه 

نگاهی جدی 
به معرفی 

کریم باقری 
اسطوره 

محبوب 
سرخپوشان 

به عنوان 
سرمربی 

دارد

شرایط  در  که  می‌رسد  خبر 
فعلی، برانکو، اوسمار و یحیی 
ی  ‌ها ینه گز  ، ی ‌محمد گل
مطلوب محسوب می‌شوند اما 
در دسترس برای بازگشت به 
پرسپولیس نیستند. به همین 
دلیل، هیأت مدیره باشگاه نگاهی 
جدی به معرفی کریم باقری، 
اسطوره محبوب سرخپوشان، به 

عنوان سرمربی دارد.
 برخی از افراد نزدیک به باشگاه 
پرسپولیس اعتقاد دارند که زوج 
کریم باقری و مهرداد خانبان 
برای هدایت این تیم مناسب 

است و در کنار آنها، می‌توان 
یک دستیار خارجی هم استخدام 
کرد. این استراتژی در تعطیلات 
ر  کا ر ستو د ر  د نیز  نیم‌فصل 
باشگاه قرار داشت و حتی قرار 
بود اگر پرسپولیس سوپرجام 
را ببرد، این اتفاق رخ دهد. اما 
شکست در این مسابقه باعث 
شد رضا درویش برای حفظ 
موقعیت خود، به سراغ مربی 
خارجی رفته و اسماعیل کارتال را 
استخدام کند. در شرایط فعلی 
نیز اگر هواداران پرسپولیس از 
حضور مهدی تارتار در تیم‌شان 

استقبال نکنند، آن وقت یکی 
از احتمالات مدنظر درویش و 
اطرافیانش، استفاده از این کادر 
برای هدایت سرخپوشان است. 
گفته می‌شود یکی از اعضای 
مهم نیمکت پرسپولیس نیز 
موافق این تصمیم است. در 
این میان، برخی از مشاوران 
درویش نیز سیدجلال حسینی را 
گزینه مناسبی برای سرمربیگری 
می‌دانند، به شرطی که باقری و 
خانبان هم کنار او باشند؛ مثلثی 
که تا قبل از آمدن کارتال، برای 
چند بازی هدایت سرخپوشان 

را بر عهده داشتند و نتایج بدی 
هم کسب نکردند.

 در مجموع، باشگاه پرسپولیس 
در شرایط پیچیده‌ای قرار گرفته 
است و انتخاب سرمربی مناسب، 
تصمیمی حیاتی برای آینده این 
تیم خواهد بود. باید منتظر ماند 
و دید رضا درویش و هیأت مدیره 
باشگاه، در نهایت کدام گزینه را 
برای جانشینی اسماعیل کارتال 
انتخاب خواهند کرد و آیا این 
انتخاب، مورد رضایت هواداران 
پرشور پرسپولیس قرار خواهد 

گرفت یا خیر.

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

  8 تیر 1404  شماره 7866 یکشنبه 

یکی از مدیران باشگاه پرسپولیس عصر جمعه در 
پاسخ به این سؤال صریح که »کارتال برمی‌گردد؟« 
گفت: »همچنان باشگاه در حال صحبت با کارتال 
هستش و چند روز دیگه قطعاً مشخص میشه«. 
این مدیر نزدیک به درویش از لفظ »چند روز« 
استفاده کرد اما امروز )یکشنبه( همه منتظر 
جواب نهایی سرمربی ترکیه‌ای سرخ‌ها هستند و 
هیچ کس حوصله کشدار شدن این مسأله حیاتی 

و نگران‌کننده را ندارد.
در عین حال طبق آنچه در فضای رسانه‌ای و 
هواداری پیرامون پرسپولیس رصد می‌شود، هیچ 
امیدی به بازگشت کارتال وجود ندارد و بعید است 
او جواب بله بدهد و احتمالاً با یک »نه« قاطع 
به دوران حضورش در پرسپولیس پایان خواهد 
بخشید. در واقع اینطور به نظر می‌رسد که حتی 
اگر کارتال خودش هم بخواهد خانواده‌اش به او 
اجازه بازگشت نخواهد داد و همین مسأله تحت 
عنوان »مشکل خانوادگی« بهانه او برای جدایی و 
عذرخواهی از مدیران باشگاه و هوادارانی خواهد 

شد که امید داشتند او بماند، تیم محبوب‌شان را 
درست کند و فصل بعد با جبران تمام ناکامی‌های 

اخیر دوباره پرسپولیس را به عرش برساند.
در شرایطی که جامعه هواداری پرسپولیس از 
بازگشت کارتال قطع امید کرده‌اند کم‌کم بحث و 
گمانه‌زنی پیرامون گزینه‌های جانشینی داغ‌تر شده 
و البته می‌توان منتظر واکنش‌هایی از آنها بود.

یکی از این نام‌ها که مدیران پرسپولیس در 
زمستان 1402 هم سراغش رفتند برانکو ایوانکوویچ 
است که همین دیروز از تیم ملی چین کنارش 
گذاشتند که اتفاقی کاماً قابل پیش‌بینی بود. 
برانکو امروز در حالی گزینه پرسپولیس شده که 
6 سال قبل بعد از دورانی موفق در تهران این تیم 
را ترک کرد و رفت. جالب است یادآوری کنیم 
برانکو هم تحت تأثیر خواسته‌های همسرش از 
پرسپولیس جدا شد و گفت همسرش تمایل دارد 
او در اروپا کار کرده و نزدیک به کرواسی باشد اما 
پروفسور به الاهلی عربستان رفت و تنها بعد از 5 

بازی از کار برکنار شد.
برانکو بعد از اخراج از الاهلی باز هم به اروپا نرفت 
یا به عبارتی در اروپا تیم پیدا نکرد تا سرمربی 
تیم ملی عمان شود. برانکو چهار سال سرمربی 
عمان بود و شرایط نسبتاً خوبی در این تیم به 

وجود آورد و نتایجش قابل قبول بود ضمن اینکه 
با توجه به حضور در یک تیم ملی کار سنگینی 
نداشت. او در 43 بازی که این تیم را هدایت کرد 
21 برد، 9 تساوی و 13 باخت داشت و به صورت 
میانگین 1.43 امتیاز از هر بازی دشت کرد که 
نتیجه نسبتاً خوبی بود. ایوانکوویچ در ماه‌های 
ابتدایی شروع کارش در عمان این تیم را به فینال 
جام خلیج فارس رساند اما در نهایت مغلوب 
عراق شد. برانکو در مقدماتی جام جهانی 2022 
ژاپن را شکست داد و نتایج خوبی گرفت اما در 

نهایت موفق به صعود نشد.
در تورنمنت کافا تیم ملی عمان با هدایت برانکو 
از مرحله گروهی عبور کرد و در نهایت به رده سوم 
رسید. در نهایت برانکو با عمان در جام ملت‌های 
آسیای 2024 با دو تساوی و یک باخت در مرحله 
گروهی حذف شد تا از هدایت این تیم کنار برود.

دوران کار او در تیم ملی چین هم حدوداً یک سال 
و نیم طول کشید که در 14 بازی، 4 برد، 2 مساوی 
و 8 باخت به دست آورد و در نهایت با ناکامی در 
مرحله مقدماتی جام جهانی 2026 و قرار گرفتن 
در رده پنجم گروهی که ژاپن و استرالیا به صورت 
مستقیم از آن صعود کردند و عربستان و اندونزی 
به پلی‌آف رسیدند تنها با 9 امتیاز بالاتر از بحرین 

قرار گرفت و بعد از این حذف از کار برکنار شد.
جالب اینکه برانکو همین دیروز مصاحبه‌ای درباره 
شرایط ایران و مردمانش انجام داده که می‌توان 
آن را در حکم یک چراغ سبز برای بازگشت به 

پرسپولیس در نظر گرفت اما آیا پروفسور 
71 ساله بعد از نزدیک شش سال حضور 
در تیم‌های ملی توانایی انجام کار در یک 

تیم باشگاهی پرطرفدار را دارد یا او که 
قباً مربی محتاط و ترسویی به 

حساب می‌آمد راضی به حضور 
در ایران خواهد شد؟

صحبت‌های اخیر برانکو در 
حالی حکم چراغ سبز را دارد 
که یحیی گل‌محمدی دیگر 
گزینه مورد اجماع هواداران 

پرسپولیس کاماً سکوت 
اختیار کرده و حتی باشگاه 
فولاد هیچ واکنشی به اخبار 
و شایعات فضای شبکه‌های 

نشان نمی‌دهد.  اجتماعی 
انگار که واقعاً هیچ خبری نیست 
و یحیی و فولاد واقعاً دوست دارند 

با هم ادامه بدهند.

 هیچ امیدی به جواب »بله« کارتال نیست

از سکوت یحیی تا چراغ سبز برانکو

در شرایطی که به نظر می‌رسد بازیکنان 
خارجی حاضر نیستند به فوتبال ایران 
بیایند حتی برخی از لژیونرها هم 
دوست ندارند در فوتبال ایران حضور 
داشته باشند سبد خرید پرسپولیس 
برای باقی نقل و انتقالات تابستانی 

بسیار محدود شده است.
پرسپولیس نقل و انتقالات تابستانی را 
مطابق نقشه اسماعیل کارتال خیلی 
زود جلو برد تا این مربی هیچ بهانه‌ای 
برای موفقیت در فصل آینده نداشته 
باشد. درویش بلافاصله و زودتر از 
سایر مدعیان شش بازیکن جدید 
به خدمت گرفت اما به یکباره همه 

چیز متوقف شد. بعد از تجاوز رژیم 
صهیونیستی به کشورمان شرایط تغییر 
کرد و پرسپولیس که تا آستانه جذب 
چند بازیکن جدید پیش رفته بود با 
مشکلات عجیبی مواجه شد. حالا 
در شرایطی که مشخص نیست کارتال 
برگردد بازیکنان خارجی هم حاضر 
نیستند برای تیم‌های ایرانی بازی کنند 
و همه برنامه‌های باشگاه برای تکمیل 

فهرست تیم بهم خورده است.
این در شرایطی است که پرسپولیس 
حداقل به سه بازیکن جدید دیگر در 
پست‌های مدافع میانی، مدافع راست، 
هافبک دفاعی و مهاجم نوک نیاز دارد 

اما مشخص نیست چه برنامه‌ای برای 
پر کردن این جاهای خالی دارد.

در شرایطی که دوباره نام‌هایی آشنا 
برای پر کردن این پست‌ها به گوش 
رسیده به نظر می‌رسد بازیکنان مستعد 
تیم ملی جوانان برای حضور در یکی 
خ‌ها کاندیدا شده‌اند.  دو پست سر
در واقع بعد از اینکه چند بازیکن از 
تیم حسین عبدی به تیم‌های مدعی 
پیوستند حالا خبر می‌رسد از آن تیم 
یکی دو بازیکن هم مد نظر پرسپولیس 

. هستند
طی روزهای اخیر محمد عسگری وینگر 
خوش‌تکنیک فولاد که در تیم ملی 

جوانان حضور داشت به سپاهان رفت 
و امیرمحمد رزاقی‌نیا از گل‌گهر به 
استقلال پیوست. حالا رضا غندی‌پور 
از همان تیم بازیکن روی بورس نقل 
و انتقالات است و چند تیم داخلی و 
البته یکی دو تیم خارجی به او پیشنهاد 
داده‌اند. پرسپولیس از آن تیم یعقوب 
براجعه را در اختیار دارد که فصل خوبی 
را پشت سر گذاشت اما سمیر حبوباتی 
در دوره کارتال شرایط خوبی را سپری 

نکرد و در آستانه جدایی قرار گرفت.
با این وجود گفته می‌شود پرسپولیس 
برای پست دفاع راست نیما اندرز 
و برای پست هافبک دفاعی مبین 

دهقان را مد نظر دارد. اندرز در تیم 
لگانس اسپانیا حضور دارد و دهقان 
برای خیبر بازی می‌کند که جذب هر 
دو بازیکن کار سختی است اما به نظر 
می‌رسد تیم ملی جوانان و بازیکنانی 
که با حسین عبدی در جام جهانی 
نوجوانان بازی کردند و سپس در تیم 

ملی جوانان به جام ملت‌های آسیا 
رفتند می‌توانند گزینه‌های مناسبی 
برای پر کردن جاهای خالی در فهرست 
پرسپولیس باشند. بازیکنانی که در 
صورت جذب هر کدام از آنها می‌توان 
با قراردادهای 5 ساله شرایط تیم را در 

فصول آینده هم بهبود بخشید.

 تیم ملی جوانان مطلوب‌ترین سبد خرید پرسپولیس

نیما اندرز و مبین دهقان گزینه شدند

برانکو تا پایان جام جهانی تحت قرارداد 
تیم ملی چین بود اما در قرارداد او بندی 
وجود داشت که در صورت حذف از مرحله 
مقدماتی، به صورت اتوماتیک قرارداد این 

سرمربی را فسخ می‌کرد.
دیروز این مربی از هدایت تیم ملی 
چین کنار رفت  که در بیانیه فدراسیون 
چین آمده بود: »از زحمات آقای برانکو 
برای  او  ایوانکوویچ و کادر فنی همراه 

تلاش‌های صادقانه‌شان در دوران حضور 
در تیم ملی مردان و خدماتشان به فوتبال 
چین قدردانی می‌کنیم و برای او در ادامه 
آرزو  را  بهترین‌ها  زندگی،  و  کاری  مسیر 

» . یم ر ا د
سایت dnevno کرواسی درباره جوسازی 
رسانه‌های غربی درباره ایران صحبت‌های 
قبلی میرساو بلاژویچ فقید را بازنشر کرده 
و با برانکو ایوانکوویچ نیز گفت‌وگو کرده 

. ست ا
»ایران کشوری است که فوتبال در آن 
محبوب است اما جهان غرب کمترین درک 
را از آن دارد. خوشحالم وقتی کسی پیش 
من می‌آید تا از ایران سوال کند پاسخی به 
آنها می‌دهم که متوجه می‌شوند چقدر با 
رسانه‌ها متفاوت است. ایران کشوری بسیار 
امن است. به جرأت می‌توانم بگویم یکی از 

امن‌ترین کشورهای جهان است.«

او افزود: »مردم ایران بسیار مهربان 
و مؤدب هستند. خارجی‌ها را دوست 
دارند و وقتی خارجی‌ها را می‌بینند 
خوشحال می‌شوند. مردم ایران رسم 
بزرگ میهمان‌نوازی و ذات مهربانی 
دارند. ایران مهد تمدن‌های بسیاری 
است و قطعاً وقتی برای مدت طولانی 
در آنجا بمانید می‌توانید این را حس 

» . کنید

 برانکو: ایران کشوری امن است

محمد قراگزلو
روزنامه نگار


